4Nz - Nawiewny

Nazwa: 4Nz
Typ: Nawiewny
Opis: nawiew

Sys.| N Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. catk. [m4] Producept Uwagu
4Nz| 1 1 FLEX Przewod elastyczny izolowany = 100 |I= 1B00 Ogélne |lzol. 4cm wetna
4Nz| 2| 2 VV1* Zawor wentylacyjny z powtakAvalon| = 104 stal Ogélne "
4Nz| 3 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 10C|11 = 40C ocynk 0,12 0gblne "
ANz| 4 2 CD1*+0 Przepustnica okgta d= 10C] I= 10C ocynk 0Ogolne !
4Nz| 5 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 10(| 11 = 100C ocynk 0,31 0gblne "
4ANz| 6 2 AP1* Kréciec przyhczneniow dl= 10C ocynk 0,02 0Ogolne !
4Nz| 7 1 TUBE* Przewod okigly dl= 10C|11= 60C ocynk 0,1¢ 0Ogblne "
4ANz| 8 1 BSE Kolano segmentov alfa= 90| r= 1 [dil= 10C ocynk 0,07 0Ogolne !
4Nz| 9 1 TUBE* Przewod okigly dl= 10C|11= 20C ocynk 0,0¢€ 0gblne "
ANz[10] 1 TUBE* Przewod okiagty dl= 10(]11= 302 ocynk 0,1C 0Ogolne !
— - — — — - — — — — — —
anzl 11 1 TR1a* Tréjnik redukcyjny z oddriem a= 200 b= 313 d= 30D g= 45 h= 225 I= 425 e= P13 f= 1080ynk 0.50 Ogélne
prostolgtnym 1I3= 100

4Nz| 12| 2 K Przewod prostaitny a= 20C| b= 30C| I= 150C ocynk 3,0C 0gblne "
ANz[ 13 1 K Przewod prostaltny a= 20C] b= 30C = 821 ocynk 0,82 0Ogolne !
4Nz( 14 1 TA Trojnik prostokitny ukasny ?_: 62(% b= 30C = 16D h=2p0 e= 495 = 450 r= 100 m= 7%cynk 0,81 Ogédlne

ANz[ 15 1 UA Redukcja asymetrycz = 20C) b= 16C| c= 16C|{d=16C{I= 20C/fe= O [ f= -20 ocynk 0,14 0gblne !
ANz[ 16 1 K Przewod prostaltny a=z 20C| b= 25C| I= 114C ocynk 1,02 0Ogolne !
ANz[17] 1 TG Trojnik prostokatny prost a= 20C] b= 20C| d= 15C|h= 25C[e= 18C{f= 15C| r= 10(] | = 55C| ocynk 0,6( 0gblne !
ANz[ 18 1 RE Symetryczne przégie koto/prostolt [ a= 20C| b= 20C| d 20C|g= 40|1= 20C ocynk 0,1€ 0Ogolne !
ANz[19 1 MFA Ztaczka mufow: dl = 20C ocynk 0,0€ 0gblne !
4Nz|20 1 TCox | Troinik Symegg;?]y redukeyiny 90 41 — 20q d2= 12§ d3= 200 ocynk 0,37 Ogoélne

ANz[ 21 1 FLEX Przewdd elastyczny izolowa = 20C| I= 1077 0Ogolne

aNz|29 1| sooxi00 | Kratkawentylacyna 500x100zel | _ go0 fyo 100l NA= 200 Ogélne "

skrzynlg rozpr. d=20

ANz 23 1 RE Symetryczne przégie koto/prostokt = 20C) b= 15C| d= 16C{g= 40|I= 20C ocynk 0,14 0gbline !
ANz[ 24 1 TUBE* Przewod okiagty dl= 16(| 11 = 59€ ocynk 0,3( 0Ogolne !
ANz[ 25 1 BSE Kolano segmentov alfa= 9C| r= 1 [dl= 16C ocynk 0,1¢ 0gblne !
ANz[ 26 1 TUBE* Przewod okiagty dl= 16(|11= 921 ocynk 0,4€ 0Ogolne !
ANz[27] 1 CD1*+0 Przepustnica okgta = 16C[ I= 16C ocynk 0gblne !
ANz[ 28 1 TUBE* Przewod okiagty dl= 16(|11= 501 ocynk 0,2t 0Ogolne !
4Nz|29 1 TCor | TrOInik Symetgt’g;:y redukeyiny 99 41— 16q d2= 125 d3= 125 ocynk 0,20 Ogéline "
4Nz[30 1 TUBE* Przewdd okagly dl= 12E|11 = 128¢€ ocynk 0,5C Ogolne "
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4Nz - Nawiewny

Sys.| Nif  Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. catk. [m4] Producept Uwagi_
ANz 31 1 FLEX Przewdd elastyczny izolowa d= 128 |= 160( 0Ogolne !
4Nz| 32 2 VV1* Zawor wentylacyjny z powtakAvalon| D = 124 stal Ogélne "
ANz 33 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostakne L= 32§[H= 75 sta 0gblne !
ANz 34 1 UA Redukcja asymetrycz a= 10C/ b= 16C| c= 75 |d= 32E[I= 35C[e= 83| f= -12 ocynk 0,2¢ 0Ogolne

4Nz| 35 1 K Przewod prostaitny a= 10C| b= 16C| 1= 431 ocynk 0,22 0gblne "
ANz[ 36 1 WS Kolano symetryczr alfa= 90| a= 10C = 16C|le= 50|f= 5C|r= 10C/fg= O ocynk 0,22 0Ogolne

4Nz| 37 1 K Przewod prostaitny a= 10C| b= 16C| I= 150C ocynk 0,7¢ 0gblne "
ANz 38 1 K Przewod prostaltny a= 10(| b= 16C| I= 149 ocynk 0,7¢ 0Ogolne

ANz[39 1 BE tuk symetryczn alfa = 9C = 10C = 16C|le= 50|f= 5C|r= 10C ocynk 0,2¢€ 0gblne !
ANz 40 1 RD1* Przepustnica prostaine a= 10(/ b= 16C| I= 20C ocynk 0Ogolne

4Nz 1 MF1* Ztaczka nyplow: dl= 12t ocynk 0,0 0gblne !
ANz 2 MF1* Zlkaczka nyplowa dl= 1d0 ocynk 0,05 0Ogolne
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